



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ		
ΔΕΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΓΟΝΕΩΝ	<b>3</b> <i>Ιουνίου</i>	Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι συναντήσεις των σχολών γονέων.
ΤΕΤΑΡΤΗ		
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ Α'-Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	<b>5</b> <i>Ιουνίου</i>	Η Α' Δημοτικού παρουσιάζει την καλοκαιρινή της γιορτή στην αυλή του σχολείου στις 18.00 και η Β' Δημοτικού στις 19.30μμ
ΠΕΜΠΤΗ		
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΓΙΟΡΤΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	<b>6</b> <i>Ιουνίου</i>	Τα νηπιάκια αποχαιρετούν τη σχολική χρονιά με την καλοκαιρινή γιορτή τους στις 6.30μ.μ.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ		
ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ	<b>7</b> <i>Ιουνίου</i>	Οι μαθητές όλων των κατευθύνσεων εξετάζονται στο μάθημα της Νεοελληνικής γλώσσας. Καλή επιτυχία στους μαθητές μας. Σημειώνεται ότι το εξεταστικό κέντρο για τους μαθητές του ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ είναι το 3ο ΓΕΛ Πειραιά, Κ. Μαυρομηχάλη 14.
ΣΑΒΒΑΤΟ		
ΓΙΟΡΤΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ	<b>8</b> <i>Ιουνίου</i>	Τα τμήματα ρυθμικής γυμναστικής δημοτικού και γυμνασίου του ΑΘΛΟΠολις συμμετέχουν με τις χορογραφίες τους στην 20η γιορτή Γενικής Γυμναστικής του δήμου Καλλιθέας. Για την ώρα προσέλευσης και παρουσίας θα δοθεί νέο ενημερωτικό από τον τομέα φυσικής αγωγής.
ΣΑΒΒΑΤΟ		
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΚΕΤ - ΡΕΤ	<b>8</b> <i>Ιουνίου</i>	Πραγματοποιούνται οι εξετάσεις για Young Learners-KET-PET στο χώρο του σχολείου μας που διοργανώνονται από το Βρετανικό Ινστιτούτο.
ΔΕΥΤΕΡΑ		
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ Γ'-Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	<b>10</b> <i>Ιουνίου</i>	Οι μαθητές - μαθήτριες Γ'-Δ' Δημοτικού παρουσιάζουν τις καλοκαιρινές τους γιορτές στις 18.00 και 19.30 μμ αντίστοιχα στην αυλή του σχολείου μας.
ΤΡΙΤΗ		
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΓΙΟΡΤΗ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ - ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	<b>11</b> <i>Ιουνίου</i>	Τα μικρούλκα του Π.Σταθμού και τα προνηπιάκια αποχαιρετούν την σχολική χρονιά με τις καλοκαιρινές γιορτές τους στις 6.00μ.μ. και 7.30μ.μ αντίστοιχα.
ΤΕΤΑΡΤΗ		
ΕΛΕΓΧΟΙ ΓΡΑΠΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ	<b>12</b> <i>Ιουνίου</i>	Οι εξετάσεις έχουν τελειώσει και οι γονείς των μαθητών γυμνασίου και λυκείου παραλαμβάνουν τον τελευταίο έλεγχο με τους βαθμούς των γραπτών εξετάσεων του Ιουνίου. Ωρα 6:00 - 7:00 μ.μ. γυμνάσιο και 7:00 - 8:00 για το λύκειο.
ΤΕΤΑΡΤΗ		
ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	<b>12</b> <i>Ιουνίου</i>	Πρωινή ώρα θα γίνει η καθιερωμένη Δοξολογία για τη λήξη του σχολικού έτους.
ΤΕΤΑΡΤΗ		
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ Ε'-ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	<b>12</b> <i>Ιουνίου</i>	Η Ε' και η ΣΤ' Δημοτικού παρουσιάζουν τις καλοκαιρινές τους γιορτές στο προαύλιο του σχολείου. Ωρα 18.00 και 19.30 μμ αντίστοιχα.
ΠΕΜΠΤΗ		
ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	<b>13</b> <i>Ιουνίου</i>	Πραγματοποιείται η ολόημερη εκδρομή του δημοτικού στην κατασκήνωση "Ξέγνοιαστο μελίσι".
ΠΕΜΠΤΗ		
ΓΑΜΟΣ ΚΟΥΚΛΑΣ	<b>13</b> <i>Ιουνίου</i>	Τα νήπια, τα προνήπια και ο παιδικός σταθμός παντρεύουν τις κούκλες τους στην αυλή του σχολείου μας.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ		
ΤΙΤΛΟΙ ΠΡΟΟΔΟΥ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	<b>14</b> <i>Ιουνίου</i>	Θα δοθούν οι τίτλοι προόδου όλων των τμημάτων του δημοτικού από 8:30 - 10:30 π.μ. Οι μαθητές θα σχολάσουν στις 10:30 π.μ. Το νηπιαγωγείο θα σχολάσει κανονικά.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ		
ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	<b>14</b> <i>Ιουνίου</i>	Πραγματοποιείται η καθιερωμένη τελετή αποφοίτησης Δημοτικού στην αίθουσα δεξιώσεων Le Mirage στην Πάχη Μεγάρων. Ωρα 20.00μμ
ΔΕΥΤΕΡΑ		
ΕΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ	<b>17</b> <i>Ιουνίου</i>	Όλες οι βαθμίδες του σχολείου αργούν.
ΤΡΙΤΗ		
ΑΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ	<b>18</b> <i>Ιουνίου</i>	Οι μαθητές της ομάδας προσανατολισμού Θετικών σπουδών, όπως και οι μαθητές άλλων κατευθύνσεων που το έχουν επιλέξει διαγωνίζονται στο μάθημα της Βιολογίας Προσανατολισμού. Συγχρόνως και οι μαθητές που έχουν επιλέξει το μάθημα της Βιολογίας Γενικής Παιδείας.
ΤΡΙΤΗ		
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΑΘΛΟΠΟΛΙΣ	<b>18</b> <i>Ιουνίου</i>	Έναρξη του Καλοκαιρινού αθλοΠΟΛΙΣ 2019. Η πρώτη περίοδος είναι αφιερωμένη στην ιστορία του παιδικού παιχνιδιού. Θα επισκεφτούμε το μουσείο παιχνιδιών στο Φάληρο.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ		
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	<b>21</b> <i>Ιουνίου</i>	Οι εξετάσεις των ειδικών μαθημάτων αρχίζουν με το μάθημα των Αγγλικών. Σημειώνεται ότι το εξεταστικό κέντρο για τους μαθητές του ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ είναι το 3ο ΓΕΛ Πειραιά, Κ. Μαυρομηχάλη 14.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ		
ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ	<b>21</b> <i>Ιουνίου</i>	Η καθιερωμένη τελετή αποφοίτησης των μαθητών της Γ Γυμνασίου και Γ Λυκείου στην Αίθουσα δεξιώσεων του κέντρου "LaMirage Life Events" - στην παραλία Πάχης Μεγάρων. Ωρα 8:00 μ.μ.
ΔΕΥΤΕΡΑ		
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΑΘΛΟΠΟΛΙΣ	<b>24</b> <i>Ιουνίου</i>	Δεύτερη περίοδος του Καλοκαιρινού αθλοΠΟΛΙΣ 2019. Οι δραστηριότητές μας είναι αφιερωμένες στην ανάπτυξη της τεχνολογίας και την εξερεύνηση του διαστήματος.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30πμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

Ας κρατήσουμε λίγες σταγόνες θάλασσας,  
λίγο ελαφρύ αεράκι,  
μια χούφτα αμμο,  
μερικά γραμμάρια ξεγνοιασιάς,  
πολλή ενέργεια απο τον ήλιο της Ελλάδας μας  
να μας συντροφεύουν τις κρύες μέρες του χειμώνα.

Αλεξάνδρα Παυλάκη  
Γενική Διευθύντρια Εκπαιδευτηρίων

